

# Ovčáry

č.3/23

## Slovo starosty



Vážení spoluobčané, prázdniny a doba dovolených se blíží ke svému konci, děti zamíří zpátky do škol a my se vrátíme k běžným povinnostem. Ještě než se tak stane, dovolte, abych Vás pozval na několik akcí, kterými se s prázdninami rozloučíme. 26. srpna zavítá k nám do

obce Kabát revival West. Těšit se na Vás budeme od 21 hodin na krytém parketu. V pátek 1.9. od 21 hodin pro naše děti, ale i dospělé, promítáme v improvizovaném letním kině na návsí pohádku Největší dar. Druhý den od 14 hodin pak proběhne tamtéž tradiční ovčárecké posvícení, kde si na své přijdou děti i dospěláci. Čeká Vás hudební představení, divadlo pro děti a k tanci a poslechu zahraje kapela Harmonie. Další víkend navštívíme představení Zpívání v dešti v divadle Hybernia.

Nezapomeňte také, že v plném proudu je již i fotbalová sezóna. Budeme rádi, když přijdete podpořit naše fotbalisty.

Rád bych se touto cestou také vyjádřil k nařčení, že nechceme řadovým spoluobčanům ve Zpravodaji otisknout příspěvek. Tato informace se nezakládá na pravdě. Pouze náš Zpravodaj nevychází v takovém počtu stran, aby se dalo těmto žádostem vyhovět. Zpravodaj je určený převážně pro starší spoluobčany, kteří nemají sociální sítě a nemohou jiným způsobem sledovat dění v obci. Obecní úřad ve Zpravodaji informuje o společenských, sportovních a jiných akcích, kde se můžeme spolu s Vámi setkat. Dále slouží také k informování občanů o činnostech našich spolků, k otištění zpráv a usnesení ze zasedání zastupitelstva, ke zveřejnění pomoci starším spoluobčanům např. v sociálních a odlehčovacích službách. V době voleb do zastupitelstva měst a obcí pak dáváme prostor všem stranám a hnutí ke zveřejnění jejich volebních programů. Následně také informujeme o výsledku voleb. Pokud některý z občanů potřebuje ke krokům zastupitelstva více informací, má právo dostavit se na zasedání zastupitelstva, navštívit nás na obecním úřadě a také může využít práva svobodného přístupu k informacím. Sna-

hou nás všech je naplňovat body volebního programu a nebráníme se ani postřehům a nápadům občanů, kteří ve volbách neuspěli. Nakonec máme všichni jeden cíl, abychom vytvořili krásné prostředí pro život v naší obci.

Těším se na setkání s Vámi na akcích pořádaných obcí či spolky.

starosta obce **Bohuslav Machůrka**

## Velkoobjemové, nebezpečné a elektro odpady z domácností

Velkoobjemové, nebezpečné a elektro odpady nepatří do popelnice.

K jejich odložení využijte náš sběrný dvůr ve stanovený den a čas.

### Sběr odpadu dne:

**20. 10. 2023 14 - 17 h**

**21. 10. 2023 8 - 10 h**

Na dvoře u Obecního úřadu Ovčáry.

Do těchto kontejnerů patří:

- **Nebezpečný odpad** - pneumatiky (osobní a bez disků), barvy, laky, autobaterie, monočlásky, léky, oleje, kyseliny, louhy - v původních obalech, obaly od barev, mastné hadry
- **Dřevo** - dřevěné skříně, dřevěný nábytek, dřevěné rámy oken (bez skel), dřevotřískový nábytek (zbytky kování, spojovací materiály, pryž nebo těsnění nejsou na závalu)
- **Velkoobjemový odpad** - matrace, linoleum, hadry, koberce, kočárky, nábytek obsahující čalounění nebo zabudované matrace, lyže, umyvadla, WC mísy, zrcadla
- **Kovy** - kovové odpady
- **Zpětný odběr** - kompletní elektro zařízení, televize, počítače, monitory, zářivky, ledničky, osvětlení

**NEVOZTE DO SBĚRU!!! stavební suť, biologický odpad, sudy s asfaltem, eternit, odpad s azbestem a stavební izolační polystyren (expandovaný a extrudovaný polystyren).**

Informace, dotazy, připomínky:

Obecní úřad Ovčáry

tel: 321 720 022 | [www.ovcary-obec.cz](http://www.ovcary-obec.cz)



## ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

### ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 2. 8. 2023

**Bod č. 15** – Zastupitelstvo obce neschválilo zasláné nabídky vyhlášeného záměru podle § 39 zákona 128 na pronájem pozemků p. č. 1226 (306 m<sup>2</sup>) a p. č. st. 49/8 (375 m<sup>2</sup>) v k. ú. Ovčáry u Kolína. Důvodem neschválení nabídek záměru je možnost obecní investice do této oblasti. Usnesení nebylo přijato.

**Usnesení č. 102/5/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo Návrh na pořízení změny územního plánu zkráceným postupem. Návrh podala paní Mgr. S. J. a pan Ing. P. J. Důvodem pro pořízení změny územního plánu je výmaz uvažované výhledové komunikace na pozemcích p. č. 374 /12, 374/67 a 374/68 v k. ú. Ovčáry u Kolína. Obec na těchto pozemcích neuvažuje vybudovat průběžnou komunikaci. Navrhovatelé zcela uhradí náklady spojené s pořízením změny územního plánu zkráceným postupem.

**Usnesení č. 103/5/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 3/2023.

**Usnesení č. 104/5/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo Obecně závaznou vyhlášku obce Ovčáry o začlenění dětí do školských obvodů základních škol ve městě Kolín. Obec Ovčáry je touto vyhláškou povinna zajistit podmínky pro plnění povinné školní docházky dětí s místem trvalého pobytu na jejím území, ve vymezených školských obvodech spádových základních škol, jejímž zřizovatelem je město Kolín.

**Usnesení č. 105/5/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo Žádost o dotaci spolku Chataři Mlýnek ve výši 49 900 Kč na zpevnění příjezdové komunikace a pronájem hřiště v osadě Mlýnek.

**Usnesení č. 106/5/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo Žádost o umístění herních prvků pro děti v osadě Mlýnek. Na základě průzkumu nabídek firem byla vybrána nabídka firmy Bonita na prvky včetně instalace v ceně 173 356,10 Kč bez DPH.

**Usnesení č. 107/5/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo Žádost paní K. S. z osady Mlýnek e. v. č. 10, podanou na obec o zřízení věcného břemene k přístupu na pozemek (služebnost cesty) p. č. 375/68 jehož je paní K. S. vlastníkem přes obecní pozemek p. č. 375/1 v k. ú. Ovčáry u Kolína.

**Usnesení č. 108/5/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo nabídku firmy Cambridge Trading Company, s.r.o., na kamerový systém na dětské hřiště v ceně 14 071 Kč.

**Usnesení č. 109/5/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo Předávací protokol k SIM kartě – dohoda o provozování (zápůjčka) mezi předávajícím firmou Fiedler AMS, s.r.o., a přebírajícím obcí Ovčáry. Tato karta bude provozována v zařízení ČSOV3 Ovčáry.

**Usnesení č. 110/5/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo revokaci usnesení ze dne 6. 4.2022 na cenovou nabídku firmy Rotatisk na informační systém – označení ulic obce Ovčáry. Cena směrovek s bočním uchycením byla nabízena 1 170 Kč za jednostranný potisk, 1 270 Kč za oboustranný potisk a cena směrovek s uchycením na střed je 1 170 Kč za jednostranný potisk. Důvodem je nedodání požadované zakázky ze strany zákazníka zadavatele firmy Rotatisk.

**Usnesení č. 111/5/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo novou cenovou nabídku firmy Rotatisk na informační systém – označení ulic obce Ovčáry. Cena směrovek je nabízena za 1 905 Kč v jednostranném provedení a 2 060 Kč za oboustranné provedení. Ceny jsou s DPH a instalačním materiálem.

**Usnesení č. 112/5/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo záměr obnovy povrchu ulic Lhotecká, Býchorská, Nová a Pod Horkou a rekonstrukce chodníků a revitalizace v této místní části obce do roku 2026.

**Usnesení č. 113/5/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo přijetí dotace ze Středočeského fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS ve výši 100 000 Kč a pověřuje starostu obce k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace se Středočeským krajem.

**Usnesení č. 114/5/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo Dodatek ke smlouvě o dílo č. SHS/6098/2020 na akci „Rekonstrukce strojní a elektro části ČSOV Ovčáry 3“. Tímto dodatkem se cena díla upravuje na základě změnového listu víceprací a méněprací, který je přílohou č. 1 tohoto dodatku.

místostarosta obce Ovčáry **Hynek Tichý**

kem bude naše nová stříkačka Tohatsu, která svým výkonem a spolehlivostí neklamala. Při návratu na základnu nám byl vyhlášen poplach na únik nebezpečné látky v průmyslové zóně. Na místě již zasahoval HZS Ovčáry. Po příjezdu byla zjištěna olejová skvrna v délce cca 1 km. Vše se zasypalo sorbentem. Další událost začala 19. 7. ve 22:41 h, kdy naši jednotce byl vyhlášen poplach na požár rodinného domu v obci Krakovany. Byl vyhlášen 2. stupeň poplachu. Hořelo seno na půdě. Tento zásah si budeme pamatovat asi všichni, ne protože byl náročný fyzicky, ale psychicky.

Už když jsme jeli k zásahu, tak jsme slyšeli ve vysílačce, že se stala dopravní nehoda CAS HZS Kolín. A ráno se dozvídáme, že jeden z hasičů zemřel. Málo kdo si uvědomuje, jak je tato práce náročná, nebezpečná a nedocenená. Poslední výjezd byl 7. 8. Naší jednotce byl vyhlášen poplach na nebezpečný hmyz v obci Jestřábí Lhota, kde ohrožoval nad vchodem do domu rodinu s dětmi. Prázdniny a čas dovolených jsou za námi a my doufáme, že jste si je užili. Těšíme se na akce, kde se spolu setkáme.

za SDH a JSDH Ovčáry **Josef Tuláček**

## ZPRÁVA OD MLADÝCH HASIČŮ

Kolektiv mladých hasičů SDH Ovčáry vyrazil v červenci na týdenní letní soustředění do Rejdic v Jizerských horách, kde se zdokonaloval v hasičských dovednostech. Ale nejenom hasičina byla náplní. S dětmi jsme byli na návštěvě IQ Landie v Liberci, na minigolfu v Příchovicích, v parku Jára Cimrmana a zúčastnili jsme se cvičení Horské služby - evakuace z lanové dráhy. Protože počasí nepřálo, bojov-

ka letos nebyla, ale vynahradili jsme si ji pyžamovou párty. Soustředění bylo plné her a soutěží, takže děti měly plno krásných zážitků. A příští rok se jede znovu, protože se dětem moc pobyt líbil.

S dětmi obnovíme pravidelné páteční tréninky na Horce.

za kolektiv mladých hasičů **Gabriela Hovorková**

## DĚTSKÉ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY

Dne 24.6. 2023 se uskutečnily na naší obecní nádržce dětské rybářské závody. Závodů se zúčastnilo 22 malých rybářů. Počasí nám přálo, a když zavru jedno oko, tak i ryby braly. Doufám, že si děti sobotní dopoledne užily a za rok se budou těšit na další závody.

Rád bych poděkoval všem kolegům za pomoc s přípravami a rodičům za to, že doprovodili děti do přírody.

Výsledky závodů:

1. místo Fanda Nekvapil - 270 bodů
2. místo Terežka Puchaltová - 200 bodů
3. místo Lukáš Hemr - 133 bodů

Všem soutěžícím děkujeme za účast.

předseda rybářů **Jiří Svoboda**



## KRÁTKÉ ZPRÁVY OD HASIČŮ

Co se událo za poslední měsíce. Výčet událostí: 14. 5. byl vyhlášen poplach na požár stromu v osadě Mlýnek. Jednotka vyjela do 4 minut. Hořel dutý strom, pravděpodobně od neuhášeného ohniště. Poprvé byla využita naše nová termokamera. V květnu nám byla předána nová moderní motorová stříkačka TOHATSU VE 1500 a hasičský vysavač HYDRA BOY. Vše bylo pořízeno z dotace a z rozpočtu obce. Další událostí byl požár příkopu u odbočky do zóny směr Jestřábí Lhota. Po příjezdu na místo nebylo zjištěno žádné zahoření. Velitel zásahu z HZS Ovčáry dal rozkaz o provedení průzkumu k obcím Volárna a Jestřábí Lhota. Po projetí nebylo zjištěno žádné zahoření. Událost byla vyhodnocena jako planý poplach. Dále 2. 6. byl vyhlášen

poplach naší jednotce, kdy se jednalo o prověřovací cvičení jednotek na ochranu obyvatelstva. Cvičení probíhalo na stanici HZS Kolín. Toto cvičení mělo za úkol zjistit vybavenost jednotek OOB. Ve středočeském kraji máme 10 jednotek. Naším úkolem bylo zajistit zázemí pro zasahující hasiče a pro evakuované, což znamená postavení stanu, osvětlovacího stožáru, topení do stanu, várnice na čaj atd. Cvičení se zúčastnil i ředitel IZS. Cvičení bylo vyhodnoceno jako velmi zdařilé, což nás velmi potěšilo. Jako už každoročně jsme se zúčastnili dětského dne, který jsme zakončili pěnou. Dále proběhla velká akce na přečerpávací stanici u ZD Ovčáry ve dnech 6., 7., 18. a 19. 6. Probíhalo čerpaní několika čerpadly. JSDH bylo zjištěno, že velkým pomocní-



## MILOSTIVÉ LÉTO III – VYJÍMEČNÉ ODPUŠTĚNÍ ČÁSTI DLUHŮ

doba trvání: 1.července – 30.listopadu 2023



### PRINCIPY

Mimořádné odpuštění a zánik některých daňových dluhů, dluhů sociálního pojištění, dluhů vůči příspěvkům na státní politiku zaměstnanosti, vůči soudům a Vězeňské správě ČR (tzv. justiční pohledávky) a jiným dluhům vymáhaným územní samosprávou, pokud se k Milostivému létu 3 připojí (např. místní poplatky). Podmínkou pro odpuštění části dluhů je uhrazení jistiny (dlužného pojistného), tedy původního dluhu. Za určitých podmínek je možno provedení splacení jistiny ve splátkách.

### DAŇOVÉ MILOSTIVÉ LÉTO

Mimořádné odpuštění nebo zánik některých nedoplatků na dani a příslušenství, které jsou zejm. u Finanční správy ČR, popř. Ministerstva financí (např. úroky z prodlení při pozdě zaplacené dani, penále, exekuční náklady).

### POJISTNÉ MILOSTIVÉ LÉTO

Odpuštění dluhů vůči správě sociálního zabezpečení (např. penále z dlužného pojistného, exekuční náklady a příslušenství).

### NA CO SI DÁT POZOR?

- Nárok na odpuštění vznikne dlužníkovi tehdy, pokud samotný dluh vznikl do 30. září 2022.
- Dlužník musí požádat o odpuštění dluhu a splatit původní dluh do 30. listopadu 2023.
- Žádost o rozdělení dluhu na splátky musí dlužník podat do 30. listopadu 2023 (splátkový kalendář je možný jen u některých dluhů).
- Odpuštění se týká pouze právních exekucí.

### KONTAKT PRO DALŠÍ INFORMACE A POMOC PŘI ŘEŠENÍ DLUHŮ OBČANSKÁ PORADNA DIAKONIE ČCE – STŘEDISKO STŘEDNÍ ČECHY:

#### Pracoviště Kolín

jelinkova.kamila@diakonie-stred.cz, tel. 734 410 990

#### Pracoviště Čáslav

lavicka.alena@diakonie-stred.cz, tel. 734 516 733, jelinkova.kamila@diakonie-stred.cz, 734 410 990

Pracoviště Benešov, Votice, Zruč nad Sázavou  
talasova.klara@diakonie-stred.cz, tel. 603 949 113

[www.diakonie-stred.cz](http://www.diakonie-stred.cz), FB a IN: [diakonie.stred](https://www.facebook.com/diakonie.stred)

## Obec Ovčáry Vás srdečně zve na OVČÁRECKÉ POSVÍCENÍ

a rozloučení s prázdninami



**Pátek 1.9.2023**

21:00 letní kino - pohádka  
Největší dar

**Sobota 2.9.2023**

14:00 hudební představení  
Lucie Třešňáková  
15:00 divadlo pro děti  
16:00 hudební představení  
kapela Harmonie

**Přijďte si s námi posedět, poslechnout hudbu  
a užít si krásné sobotní odpoledne.**

**Občerstvení zajištěno.**

**Těšíme se na Vás.**



Okresní sdružení hasičů Kolín  
za finanční podpory Města Kolín  
ve spolupráci s SDH Ovčáry



pořádá

## OKRESNÍ SOUTĚŽ O POHÁR STAROSTKY

\* soutěž je otevřená pro družstva mužů a žen SDH registrovaných na OSH Kolín \*

termín: sobota 2. září 2023  
místo: fotbalové hřiště Ovčáry  
zahájení: 9:00 hod  
disciplína: požární útok  
kategorie: muži, ženy

**TĚŠÍME SE NA ÚČAST JAK SOUTĚŽÍCÍCH,  
TAK I PŘÍZIVCŮ A FANOUŠKŮ HASIČSKÉHO SPORTU**